
- al Sindaco del Comune di IVREA 

- al Presidente del Consiglio Comunale di IVREA 

- ai Consiglieri Comunali 

 

Interpellanza 

(presentata ai sensi degli artt. 43 e 45 del Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

Oggetto: IMPIANTI SPORTIVI E PARTECIPAZIONE A BANDI 

 

Il sottoscritto Consigliere Comunale Francesco Comotto - Lista civica Viviamo Ivrea 

 

premesso che: 

− nel Consiglio Comunale del 20 settembre scorso è stata approvata all’unanimità 

una mozione dal titolo: “Bando regionale per impiantistica sportiva”; 

 

considerato che: 

− alcuni impianti sportivi versano in condizioni di degrado abbastanza accentuate 

e necessiterebbero di urgenti interventi di manutenzione straordinaria; 

− è stata da tempo segnalato, dagli attuali gestori del campo sportivo di Bellavista, 

la mancanza di una dichiarazione di conformità dell’impianto per poter 

iscrivere al campionato federale le loro squadre giovanili; 

− gli impianti sportivi in genere sono importanti punti di aggregazione 

soprattutto giovanile; 

− la Commissione consiliare per lo sport è stata convocata solamente una volta 

 

evidenziato che: 

− la mozione succitata, approvata all’unanimità, impegnava il Sindaco e la Giunta: 

� a convocare, con cadenza da definire in fase operativa, un tavolo di lavoro 

permanente al quale invitare i rappresentanti delle associazioni sportive che 

attualmente gestiscono gli impianti; 

� a istituire uno sportello di consulenza informativa nel caso le domande di 

finanziamento venissero effettuate direttamente dalle società  associazioni 

sportive 

CHIEDE 

al Sindaco e all'Assessore competente 

 

− se e quali iniziative di quelle richieste dal Consiglio Comunale siano state quanto 

meno avviate; 

− in caso di risposta negativa, quali siano le motivazioni di tale inadempienza; 

− quale sia il motivo per cui la Commissione Sport non viene convocata: 

− se si reputa “normale”, se non altro per rispetto dell’assemblea cittadina, non 

considerare le richieste all’esecutivo approvate dal Consiglio Comunale. 

 

Ivrea, 20 giugno 2019 

 

            Il Consigliere Comunale, Francesco Comotto 


